

来房展 买好房不必东奔西走

“2023暖冬惠民房展”本周六在合肥路永旺广场一楼登场

2023青岛早报暖冬惠民房展

时间:12月9日、10日

地点:合肥路永旺广场一楼

我们喜欢背诵海子的诗句:“我有一所房子,面朝大海,春暖花开。”在这个快速发展的时代,人们追求更好的生活,住房问题一直是大家关注的焦点。拥有一套属于自己的好房子,是每个人的梦想。不过对于好房子的标准,却一直在进化。眼下最新的居住理念,不仅需要满足人们的基本居住需求,还要有更高的居住品质,不仅环境要好,学区、商超、交通、样样不能少,更重要的是户型要合理,全方位无死角打造舒适生活。那么,这样的好房子都在哪儿?本周六由青岛早报主办的“品质好房 宜居青岛”2023暖冬惠民房展,即将亮相合肥路永旺广场一楼。届时,多家房企将携旗下品质项目登场,买好房不必东奔西走。

品质好房 住着更舒服

追求居住品质,成为今年房地产市场最大的特点。很多年轻人宁可去城阳买品质小区,也不在市区住“老破小”。仔细观察你也会发现,现在市场上房龄超过10年的住房价格不断下跌,但居住品质更高的小区,即使处在目前的市场环境下,依然是上涨的行情。今年7月,山东省住房和城乡建设厅印发的《山东省高品质住宅开发建设指导意见》,更是对高品质住宅提出了明确的要求,品质似乎已经成为市场追求的主流。其实早在2016年,中央就提出了“房住不炒”的概念,房子是用来住的,居住本性慢慢回归,市场已经在悄悄发生变化。在房地产市场进入激烈竞争的时代,“内卷”成了各家开发商的生存现状。但大多数还依然停留在小区设施方面提升上,真正完美的“六边形”好房子,可并不好找。

此次早报惠民房展,主打一个“品质”概念,对参展开发商进行层层筛选,不仅仅是小区环境设计超前,周边设施配套更是配得上“品质”的概念。户型设计也采用了全新理念,餐客厨一体,方便全家交流互动的同时,也兼顾动静分离,让每个人都有自己专属空间。更重要的是,我们对参展楼盘的选取更是考察到细节,以参展的金茂府为例,从窗玻璃的隔音性,到下水管道的设计等,都要符合“品质”的概念,让生活变得更“宜居”。

优惠大促 窗口已开启

对于购房者来说,居住品质只是基础,实惠的价格更为重要。现在距离2023年结束不足一个月,不少业内人士都认为,目前市场处于全年销量冲刺的关键时期,房企迫于全年业绩及回款压力等,会有特价活动推出,加上目前楼市政策基本下放到底部,因此有强烈购房需求的客户,可以积极看房,多比较多了解,最好选择交付及品质各方面更有保障的项目,趁着年底活动力度最大时出手,抢占好楼座、好楼层。

由于今年“金九银十”传统旺季岛城房地产市场的成交量并不理想,各开发商一定会在年底抓住最后的时机,推出特价房等优惠。通常力度会比较大,有些甚至会比较惊人,对于已经看好某些区域某个项目的购房者,可以抓住低价捡漏的机会。当然,对于年底的优惠,本次惠民房展更是做足了准备。在售楼处优惠的基础上,开发商再拿出额外优惠参展。记者了解此次房展现场,很多周边区域楼盘项目单价已经降到万元以内,市南区的公寓项目单价也只要两万多元。

贴心服务 买房更无忧

2023年被称为“房产新政年”,政策端持续发力,从公积金到贷款,再到松绑限购限贷……对于购房者来说,无法做到全面了解最新政策,也就无法第一时间享受到全部实惠。此次惠民房展现场,还设有金融机构、经纪机构、政策咨询服务台,为居民群体“卖旧换新”、贷款评估、享受政策评估等提供“一站式”服务。同时,为了更好地服务年底集中收房的新业主,现场还设有验房服务台,邀请来自百姓监理中心、德诺云创的“早报验房团”专业验房师,讲解新房交付时注意事项、应具备的规范标准,以及装修时如何对装修公司资质审查,对装修流程和装修合同进行审核等。

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏

15
地产
周刊



参展企业及项目介绍

鲁商·蓝岸公馆

繁华生活近在咫尺 即买即入住

蓝岸公馆择址南京路与宁夏路交汇处优渥土地,主城区南繁华地带,占据得天独厚的地段和配套资源优势。南邻香港中路金融商务区,北邻市北CBD,拥享双区优越资源和价值红利,商业项目云集,一站式吃喝玩乐购全满足,繁华生活近在咫尺。

项目无缝衔接地铁M3号线、M5号线(规划中)宁夏路地铁站,双地铁触达全城。同时,项目西临南京路,5分钟车程可快速到达五四广场、奥帆中心、市政府等;北接辽阳路,充分满足居者日常商务休闲、城市出行往来需求。新年焕新家,蓝岸公馆推出年末安家季,特惠房源惊喜让利。

龙湖光年

科创之心全能三居 限时年终大促

世界500强龙湖集团择址青岛科创之心——中德生态园核芯,背靠千亿科创产业集群,约400米地铁6号线河洛埠站,约2公里内商、教、医、娱、行配套完善。龙湖光年主推明星产品建面约89—113平方米“地铁学霸”精装小高层,约1.4容积率低密墅区,大师级园林规划龙小湖乐园,全能三居格局,全屋精装品质,一期交付满意度99%,赢得业主一致认可,是当之无愧的区域内标杆红盘。

目前项目限时年终大促,99xx元/平方米起,低首付低月供,更享巨额补贴。

金茂青岛

深耕青岛 打造9个精品项目

中国金茂青岛公司(金茂青岛),已在青岛深耕13年,于青岛各区域先后打造9个项目。其中,崂山·金茂府、云谷·金茂府、中欧·金茂府、世园·金茂府均为中国金茂TOP级府系产品,以十二大绿金科技筑造顶级改善人居,如今崂山·金茂府已连续两年霸榜青岛单盘销冠。金茂青岛,以强大的品质兑现力及城市运营能力成为青岛房企标杆。

百姓装饰监理中心

匠心服务 为业主保驾护航

百姓装饰监理中心成立于2001年,隶属于青岛市室内装饰行业协会,是青岛首家专业住宅装饰监理机构。二十余年来为岛城众多楼盘进行全程装饰监理,打造多处精品工程,楼盘交付满意度100%,被称为精装修工程质量的“守护者”。从审查合同、施工方案、工程报价,到材料进场验收、水电定位、隐蔽验收等几十个环节严格把关,为业主创造省心、省时的贴心服务。

德诺云创(青岛)

严格把关 有效保障业主权益

德诺云创(青岛)科技有限公司于2019年3月成立于烟台,2020年4月公司迁址青岛,并设立青岛总部。德诺验房现有资深验房师3名、高级验房师6名、初中级验房师20余名。作为专业第三方验房平台,德诺验房凭借自身高专业度及第三方机构的公平性,成为“早报验房团”等多家媒体公益验房的合作方,服务于岛城众多品牌地产商旗下楼盘业主万余户,并得到充分认可,有效保障了业主的权益。